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Kerilet- és terliletszamitds
Gyakorl6 feladatok
12. évfolyam

Egy haromszog oldalainak nagysaga 10 cm, 12 cm és 14 cm.

a) Mekkora a terilete?

b) Mekkorak a szogei?

c) Mekkora a haromszogbe és a hdromszog koré irhatd kor sugara?

Egy haromszog 10 cm-es oldaldn 46°-0s és 78°-0s szogek vannak.

a) Mekkora a haromszog kerilete?

b) Mekkora a terilete?

c¢) Mekkora a haromszogbe és a haromszog koré irhatd kor sugara?

Egy hdromszog 17 cm és 15 cm hosszu oldala 80°-os szoget fog kozre.
a) Mekkora a haromszog kerilete?

b) Mekkora a terilete?

c¢) Mekkordk a haromszog ismeretlen szogei?

d) Mekkora a haromszogbe és a haromszog koré irhatd kor sugara?

Egy derékszogli haromszég koré irhatd kérének sugara 10 cm, a hdromszog teriilete 96 cm?.
Mekkora a keriilete?

Egy négyzet kdré 100 cm? teriilet( kor irhaté. Mekkora a négyzet kerlilete, teriilete?
Egy téglalap keriilete 50 cm, teriilete 150 cm?. Mekkorak az oldalai?

Egy paralelogramma oldalai 3 cm és 6 cm hosszuak, az altaluk bezart sz6g 60°-os. Mekkora a
paralelogramma terilete, és milyen hosszuak az atlok?

Egy rombusz egyik szoge 50°-0s, a hosszabbik atléja 10 cm-es. Mekkora a rombusz keriilete,
teriilete?

Egy deltoid 3 cm és 10 cm hosszu oldala 120-o0s szdget zar be. Mekkora a deltoid teriilete?

Egy szimmetrikus trapéz hosszabbik alapja 20 cm-es, magassaga 8,5 cm. Hegyesszdge 60°-0s.
a) Mekkora a trapéz kerilete, terilete?
b) Mekkorak a trapéz atloi?

Egy szabalyos huszszog beirt korének sugara 6 cm. Mekkora a kerilete, teriilete? Mekkora a
koré irt kor sugara?

Egy szabalyos tizenkétszog koré irt korének sugara 8 cm. Mekkora a keriilete, terilete?
Mekkora a beirt kor sugara?

Egy korben a 16 cm hosszU hurhoz 150°-os kozépponti szog tartozik. Mekkora teriletd
részekre bontja ez a hidr a kort?

A 8 cm sugaru kérben adott egy 12 cm hosszu hdr. Mekkora teriletl korszeletekre osztja a
kort ez a har?

Egy 10 cm sugaru kdrben milyen hosszd hdrhoz tartozik 75 cm? teriilet(i kércikk?



